

神舟二十号载人飞船发射取得圆满成功

新华社酒泉4月24日电 24日,神舟二十号载人飞船发射取得圆满成功,中国载人航天在“东方红一号”发射55载之际开启第20次神舟问天之旅。

当日17时17分,搭载神舟二十号载人飞船的长征二号F遥二十运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射,约10分钟后,神舟二十号载人飞船与火箭成功分离,进入预定轨道。目前,航天员乘组状态良好,发射取得圆满成功。

据中国载人航天工程办公室介绍,飞船入轨后,将按照预定程序与空间站组合体进行自主快速交会对接,神舟二十号航天员乘组将与神舟十

九号航天员乘组进行在轨轮换。在空间站工作生活期间,神舟二十号航天员乘组将在空间生命与人体研究、微重力物理科学、空间新技术等领域开展多项实(试)验与应用,进行多次出舱活动,完成空间站碎片防护装置安装、舱外载荷和舱外平台设备安装与回收等任务。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的第5次载人飞行任务,是工程立项实施以来的第35次发射任务,截至目前,我国已有26名航天员、41人次进入太空执行飞行任务。

这次任务也是长征系列运载火箭的第571次飞行、神舟飞船的第20次飞行。 李国利 黄一宸



神舟二十号载人飞船升空瞬间。新华社发

国内

2024年度全国十大考古新发现揭晓

据新华社北京4月24日电 2024年度全国十大考古新发现24日在京揭晓。四川资阳濛溪河遗址群、浙江仙居下汤遗址、甘肃临洮寺洼遗址、西藏康马玛不错遗址、湖北黄陂盘龙城遗址、陕西宝鸡周原遗址、北京房山琉璃河遗址、安徽淮南武王墩一号墓、云南晋宁河泊所遗址、新疆喀什莫尔寺遗址入选。

宣布入选结果的国家文物局副局长乔云飞表示,入选2024年度全国十大考古新发现的项目是过去一年田野考古工作的突出代表,涵盖了人类起源、中华文明起源形成与早期发展过程、夏商周考古、统一多民族国家形成和发展、佛教考古等多个领域,进一步实证中华文明突出特性。 徐壮

国际

美媒曝马斯克与美国财长在白宫激烈争吵

据新华社华盛顿4月23日报道,据美国时政新闻网站 Axios23日报道,美国企业家埃隆·马斯克与美国财政部长斯科特·贝森特17日在白宫就美国国税局相关事宜爆发争吵,争吵十分激烈。

报道援引目击者和消息人士的话说,在17日白宫的一次会议上,贝森特和马斯克面对面争吵。贝森特批评马斯克对政府效率部削减预算“承诺过高,却没有兑现”。马斯克则反唇相讥,称贝森特为“索罗斯的代理人”,经营着“一家失败的对冲基金”。贝森特在成为美国财长前,担任过索罗斯基金管理公司的首席投资官。

据当时听到争吵的消息人士说,贝森特一度用脏话大骂马斯克,马斯克则回呛说,“大声点儿”。二人争吵如此激烈,以至于一名助手不得不将他们分开。一名目击者说,当时“场面壮观”且“声音很大”,到访的意大利总理梅洛尼都听到了。

大米成日本赴韩游客热门采购品

据新华社北京4月24日电 韩国官员23日说,由于日本国内大米价格持续上涨,越来越多日本游客在韩国购买大米带回国。

《韩国时报》援引多名分管零售业事务的官员的话报道,最近几周,越来越多日本游客在首尔的超市里采购大米。韩国广播公司发布的一段视频显示,在首尔一家超市的大米售卖区,几名日本女性在选购大米。她们说,当地米价约是日本的一半。

日本米价自去年夏天开始持续上涨。日本农林水产省本月21日发布的数据显示,一袋5公斤装大米均价4217日元(216元人民币),是去年同期的两倍多,刷新农林水产省开始相关统计以来最高纪录。 乔颖

体育

中国田协就苏马不文明行为作出处罚

新华社北京4月24日电 中国田径协会24日发布了关于2025苏州马拉松处理情况的通报,对比赛期间出现不文明行为的10名参赛者处以3年内禁止参加中国田协任何路跑赛事的处罚,并取消2026年苏州马拉松申请中国田径协会认证资格。

出现不文明行为的10名参赛者禁赛处罚期为2025年3月2日至2028年3月1日。中国田协在通报中表示,希望广大跑者和各相关单位引以为鉴,坚决抵制各类违规行为,遵守赛事竞赛规程和规则,维护赛事公正和秩序,共同营造健康、积极的比赛环境。

此前,有网友在社交媒体上爆料,在2025苏州马拉松比赛期间,多名参赛选手在苏州某中学门口处有随地便溺的不文明行为,引发广泛争议。

马德里网球公开赛王欣瑜首轮出局

据新华社马德里4月23日电 2025马德里网球公开赛23日展开女单首轮的角逐。中国选手王欣瑜以0:2不敌希腊选手萨卡里,无缘次轮。

两人曾在2023年中网第三轮相遇,当时王欣瑜以1:2不敌萨卡里。此番再战,面对世界排名第82位的对手,世界排名第41位的王欣瑜苦战2小时8分钟后再度落败,两盘比分为4:6、6:7(7)。

王欣瑜出局后,女单签表中仅剩下郑钦文一名中国选手。作为8号种子的郑钦文首轮轮空,次轮将对阵俄罗斯选手波塔波娃。

谢宇智



贵州首条无人驾驶公交车线路试运营

24日,参与体验活动的市民在贵阳市花溪大学城公交车站试乘无人驾驶公交车。目前,贵州首条无人驾驶公交车线路正在紧张试运营中,并将于近期在贵阳市花溪大学城区域开通运营。目前该条线路全程预计约5公里,设有4个站点。 新华社发

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008